
1 次の計算をしなさい。

① ７×４ ＝

② ３６÷２ ＝

③ ０．１５＋８ ＝

④ １０００－３４５ ＝

⑤ １２５÷２ ＝ ＊少数点以下も記入

⑥ （－９）－（＋７） ＝

⑦ 2 ＝

⑧  7a×（ー４） ＝

3 2

4 9

⑩ －３＋７×（－２） ＝
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⑨ × （ － ） =

２         ２



2 次の値を回答欄の記号の値に直しなさい。

① ８0ｃｍ mm

② ３０ｍ cm

③ ０.５６ｋｍ m

④ ９３０００ｍ Km

⑤ １９０ｋｍ ｍ

3 次の矢印が示す部分の値を書きなさい。

4 次の問いに答えなさい。
① 家から駅までの道のりは2km300m、駅から学校までの道のりは1km400mです。

家から駅を通って学校まで行く道のりは何km何mですか。

10 15 20

ー１０ ー５ 0

900 1000 1100 1200

①

②

③



② I さつ 30ページのノートが , 5さつずつのたばになって, 2 たばあります。
ノートのページ数は全部で何ページですか。

ぺージ

③ ２４m のリボンを 4 人で等分すると、I 人分は何 m になりますか。

ｍ

5 次の面積を求めなさい。

①

４ｃｍ

５ｃｍ ｃ㎡

５ｃｍ
②

５ｃｍ
３ｃｍ

ｃ㎡
７ｃｍ

③ ５ｃｍ

５ｃｍ ２５ｃｍ

ｃ㎡
３５ｃｍ

＊塗りつぶしている部分の面積



6 次の立方体の体積を求めなさい。

① １０ｃｍ

８ｃｍ
５ｃｍ

② ｍに変換して計算しなさい。
柱の断面の大きさ 梁の断面の大きさ

〔ｍｍ〕 ㎥

③ ｃｍに変換して計算しなさい。 （円周率は３とする）

直径200ｍｍ

1ｍ

㎤

500 500

500 400
4000 〔ｍｍ〕

5000
（柱の中心から中心まで）

㎤

梁

柱柱

梁

柱柱



7 立方体の展開図に関する問いに答えなさい。

① 下の図は、立方体の展開図である。この展開図を組み立ててできる立方体について
面カと平行な面を答えなさい。

② 下の図は、立方体の展開図である。この展開図を組み立ててできる立方体について
角の点ウと重なる角の点はどの点ですか、すべて答えなさい。

ア ウ

エ カ
セ ス

シ コ

ケ ク

8 次の問いに答えなさい。
AB＝２ｃｍ、ＢＣ＝４ｃｍの長方形ＡＢＣＤを、下の図のように直線Ｌ上を
すべらないように３回 転がすときの頂点Ｄが動いてできる軌跡の線の長さを求めなさい。

（円周率は３とする）

A D

B C

イ

オ

サ

cm

ア イ

ウ エ オ

カ

キ

L


